

上周末市区3家电影院复工迎客

观众：终于可以带孩子看电影了 影院：终于熬过了漫长“寒冬”

□本报记者 王春霞 实习生 武菲菲/文 李英平/图

7月25日上午10点，距离首场电影《多力特的奇幻冒险》正式播放还有10分钟，好莱坞国际影城(上影店)里，观众陆续来到售票大厅自助取票机前取票，在入口处完成健康码扫描、信息登记、测体温、酒精

消毒等程序后，等待检票入场。

检票口处，除了“出示影票”“对号入座”等常规提醒事项，宣传版上还增加了“佩戴口罩”“保持1米距离”等防疫注意事项。

这期间，消毒人员在大厅、走廊

来回进行消毒，清洁人员一遍遍打扫地面。

阔别6个月有余，影迷们再次走进电影院，与电影重逢在这个盛夏。

截至昨天，市区已有好莱坞、万达、星美等3家影城复工迎客。



7月25日，在市区中兴路好莱坞国际影城(上影店)，观众在使用前厅内的自助购票机购票。

7月25日，在市区中兴路好莱坞国际影城(上影店)放映厅里，观众以两个座位的间隔等待观赏奇幻电影《多力特的奇幻冒险》。

体验：观影“错位隔座”暂不接受线下购票

据好莱坞国际影城工作人员介绍，影城对照我市有关部门制定出台的《平顶山市影院恢复开放疫情防控实施细则》(以下简称防控细则)，认真做好恢复开放各项准备工作。

该影城售票大厅入口处设有一米间距线和检测台，检测台上摆放着一次性口罩、医用酒精、体温枪、免洗手液等物品。工作人员对每一位前来观影的人员测量体温，查看是否佩戴口罩，并要求扫描健康码。

前台售票人员说，上午9点，他们上岗之前都要进行体温检测。进入影院区域的工作人员要求佩戴口罩。入口处、售票处的工作人员都戴了手套。

由于疫情防控的需要，影院暂不接受线下购票，观众可以通过影院微信公众号、微信、支付宝等方式进行线上购票。

“目前影院实行‘错位隔座’售票方式，上座率按防控细则要求控制在30%以内，网上订票是

按每两张座次中间空两个座位设定的。”好莱坞国际影城运营经理孙蕾说，情侣座、亲子座之间同样按防控细则要求间隔两个座位。

该影城有8个放映厅，目前只开放4个，每天排片场次在24场左右。孙蕾说：“考虑到观众回归需要一个过程，加上每场放映之后要进行消毒通风、两个场次要间隔30分钟以上，所以安排场次比正常时期少了一半。”

首场电影《多力特的奇幻冒险》是3D电影，观众入场需要花5元钱买一副3D眼镜。工作人员解释说：“以往给观众发放免费的3D眼镜，观影结束后回收进行统一消毒，可以重复利用。现在为了保障安全不再提供免费眼镜，影院建议观众自购，用后自行处理。”

上午10点10分，《多力特的奇幻冒险》在6号放映厅准时开映，只见十多位观众分散在偌大的放映厅里，每两位观众之间至少相隔两个座位。

11点50分，电影结束，观众开始离场。待观众离场完毕，消毒人员和保洁人员进入影厅，开始进行消毒清洁工作。

排片：以复映老片为主 推出多重优惠

据了解，开业当天，旗下上影和东城两家门店均安排了13部影片，除了《多力特的奇幻冒险》是新上映的影片之外，其余的都是口碑好、上座率高的经典老片，比如《战狼2》《疯狂动物城》《寻梦环游记》《当幸福来敲门》等。

孙蕾说：“正值暑假期间，排的影片总体上以温情题材为主，适合亲子观看。从网上售票情况看，市民的观影热情还是可以的。”

为了吸引观众回归，好莱坞国际影城还推出了“转发朋友圈积攒免费观影”“会员免费观影”“充值送礼”等多重优惠活动。“这次优惠活动的力度是非常大的，一般只有在新店开业、店庆时才会有。”

万达影城的相关负责人说，该影城已于7月25日下午开始恢复放映，首批上映的影片包括新片《多力特的奇幻冒险》《喋血战士》和复映老片《哪吒》《寻梦环游记》《误杀》《疯狂动物城》等。同时，影城也推出了“1元看电影”“观影礼包”等优惠活动。

星美影城(名门店)于昨天开始恢复放映，所放影片大同小异，除了两部新片之外，还有《第一次的离别》和一些经典老片。

影迷：又能看大银幕了，很开心！

7月25日上午10点20分，市民张先生一家三口来到好莱坞国际影城(上影店)，在自助取票机上取了票，准备观看10点40分开演的《疯狂动物城》。他说：“终于可以带孩子来看电影了，很开心。感觉只要影院把座位分开点，做好消毒，还是可以放心观影的。”

市民周女士来到好莱坞国际影城(上影店)，询问疫情之前的免费观影券能否继续使用，得到肯定的答复后，她高兴地说：“太好了，今天晚上就带孩子过来看。”

今年24岁的刘先生看完《多力特的奇幻冒险》之后说：“能观看开业之后的首场电影，感觉很激动。这部电影让我想起之前看过的《纳尼亚传奇》，故事情节也是跨海航行寻找宝物。”

22岁的王小姐是一个影迷，她说：“得知电影院复工，今天上午就赶过来看了，影片特效制作非常棒。”

影院从业者：终于熬过了“寒冬”

从2020年1月底开始，全国范围内影院陆续关闭。在一百多天等待的日子里，有焦急，有盼望。

7月24日，在全市影院恢复开放观摩培训会上，好莱坞国际影城执行总经理张文瑞难掩激动：“等待的日子非常难熬，天天盼，到今天终于停业的第182天。现在终于熬过漫长的‘寒冬’，迎来了‘春天’。我们已经按照主管部门的要求，做好开映前的一切准备，希望为观众提供一个安心、舒心的观影环境。”

采访中，身穿防护服、背着喷雾器的张师傅一直在忙着对环境做消毒，他说：“我原来是在影城做保洁的，自从影城准备开业，就转做消毒了。”

孙蕾说，停工的这段时间，影城的损失非常大。公司每个月给员工发放基本工资，但是员工们面对养家糊口的压力，在等待的日子里他们不得不兼职跑起了滴滴、送起了外卖……但是接到复工的通知后，员工们第一时间回归，整体流失率很低。孙蕾说：“我们的伙伴真的特别给力，因为我们热爱这个行业。”